04

视觉







"爱心教室"托起多彩暑假

-我市部分社区暑期公益课堂互动见闻

巧制"铜鼓"、绘制风筝、参与科普 活动、射击体验、参加安全防护教育…… 近日,我市多个社区充分利用暑期,为 青少年打造增长学识、快乐成长的公益 "爱心教室"。

7月21日,柳南区鹅山街道车辆厂 社区开展巧制"铜鼓"传承非遗活动。 实践环节中,孩子们用一次性碗和盖当 "鼓身""鼓面",以彩笔绘图案,用缎带 流苏装饰鼓边,制成一个个纹饰各异的 "铜鼓"。而城中区中南街道福柳新都社 区日前组织开展的非遗体验"巧手绘风 筝 放飞童年梦"活动,让青少年拿起手 中的画笔,精心勾勒色彩,绘制自己的 专属风筝。这些别开生面的手工活动, 让厚重的传统民俗文化以浅显易懂的方 式走进青少年心中,不仅锻炼了动手能 力, 更让孩子们在创作中体会到文化传 承的意义。

7月22日,柳南区银山街道万达社 区举办"感受航天风采,传承航天精 神"科普宣讲活动,吸引了辖区内很多 青少年参与。活动现场围绕中国航天事 业辉煌成就、中国航天人的风采、传承 航天精神等三个方面展开宣讲, 生动呈 现了中国航天事业的发展历程,展示了 中国航天人坚持"国家利益高于一切"

"8环! 10环!" 7月23日, 鱼峰区 海馨嘉园小区内一派热闹:20多名孩子

在教官和志愿者的指导下, 兴致勃勃地 操作模拟射击设备、体验打靶射击,并 近距离参观部分军事设备、尝试无人机 操作。"为了丰富孩子们的暑假生活,我 们组织了这一场军事体验活动, 也想通 过活动让大家进一步了解国防知识。"鱼 峰区麒麟街道南亚社区党委书记杨玲表

城中区公园街道柳侯社区近日连 续开展青少年身心安全防护教育宣传 活动,围绕防溺水、交通安全、防性 侵和网络安全等重点内容,通过播放 安全教育视频、典型案例分析、互动 问答等形式,为青少年讲解安全防护 的重要性,不断增强辖区青少年安全 防范意识,预防和减少各类安全事故

> 全媒体记者 张阳亮 覃林薇 赵伟翔 吕杨眉 报道摄影





强健体魄 收获快乐

-我市体育场馆火热情况剪影

上,一场激烈的足球比赛正如火如荼地进行着,不

少市民驻足围观。据悉,该公园自6月至今,累计

接待运动健身的市民约1.8万人次。



炎炎夏日,正值暑期,市民运动健身热情高 涨,在我市各体育场馆随处可见市民运动的身影。 24日下午,柳北体育园作为热门运动场所,吸 引了众多市民前来锻炼。羽毛球馆内,市民挥拍激 战,孩子们在教练指导下专注训练;游泳馆里,家 长带娃戏水畅游,水花飞溅间满是欢笑声。

在城中区体 育公园足球 场比赛。

←学生



据了解,该体育园月均接待约4万人次,暑期 盛夏的炎热挡不住大家运动的热情,体育场馆 以来,羽毛球、篮球、气排球场馆及游泳馆火热。 成为市民暑期挥洒汗水、享受运动乐趣的好去处。 24日晚,城中区体育公园同样热闹。足球场 近年来,我市不断完善全民健身公共服务体系建

> 享运动的乐趣。 全媒体记者 黄蕊 实习生 覃海蕗 报道摄影

设,推动健身与健康深度融合,运动场所让市民尽

↑小朋

←小朋

以球会友 选拔人才

7月24日至27日,2025 年柳州市乒乓球锦标赛、柳州 市青少年乒乓球锦标赛暨秋季 积分赛在城中区体育公园进 行,来自我市43支队伍687名 爱好者参与。

市乒乓球锦标赛、市青少 年乒乓球锦标赛按年龄划分为 12个年龄组,设置男子单 打、女子单打、双打和混合双 打4个项目。

据了解,本次比赛也是我 市青少年乒乓球的秋季积分 赛。近年来,我市通过举办乒 乓球、网球等青少年体育赛 事,让青少年爱好者通过比对 赛事积分,养成他们持续关 注、参与体育锻炼的习惯,也 提高我市优秀体育后备人才选 拔效率。

全媒体记者 覃科 通讯员 黄飞 报道摄影



青少年比赛现场。



你来我往, 奋勇争先。